
Referat fra møte i FAU ved Haukeland skole 

7. februar 2024 

Til stede: 1. trinn, 2A, 2B, 2C, 3A, 3B, 4A, 4B, 4C, 5A, 5B, 5C, 6A, 6C, 7. trinn 

Fravær: 3C, 6B 
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1 Godkjenning av innkalling og agenda 

Innkalling og agenda ble godkjent. 

 

2 Styret informerer 

Neste møter i FAU blir 14.3., 17.4. og 5.6. 

 

3 Status og problemstillinger fra gruppene 

3.1 Trafikk 

Det har vært en del forsinkelser når det er snø. 

Skolen melder at barn kommer for sent/løper til buss. Dette kan lett skape farlige situasjoner. 

Viktig å minne barn/foreldre om at barn må være ute i bedre tid.  

Foreldre som kommer med bil for å sette av barn i Stemmeveien må huske at det lett blir kø 

når bussene står der. Det er viktig at foreldre som skal sette av barn i Stemmeveien ikke 

sperrer for biler som står parkert i Stemmeveien. 

Det har vært et sammenstøt mellom en skolebuss og en personbil ved Løvstakktunnelen. 

Skolen orienterte umiddelbart om hendelsen til foreldre på aktuell buss. Det er positivt at 

skolen raskt gir melding om hendelser som angår skolen. 

Skolen har 7.2. sendt melding til Tide om bussbelte som ikke fungerte som det skulle, etter 

informasjon fra forelder. 

 

3.2 Eiendom 

Fremdriften i byggeprosjektet er i rute. 

Flytting skjer før jul 2024. 



Første skoledag på Haukeland skole blir 2. januar 2025. Dette gjelder alle elever. 

Arbeid i eksisterende skolebygg startet opp i uke 4 og skal være ferdig høsten 2024.  

Tilleggsarbeider i gammelt skolebygg er vedtatt utbedret av Bergen Kommunes "Utval for 

finans, kultur og næring". 

Alle innvendige vegger skal overflatebehandles/males. 

Ødelagte fasadeplater blir byttet ut. 

Skjermingsløsning mellom kunstgressbanen og skolebygget blir etablert. 

Man skal se på lysforhold på banen slik at lyset treffer hele kunstgressflaten og ikke kun 

hjørnene 

 

3.3. Skole/hjem 

Skole-hjem-gruppen har evaluert svarene fra foreldreundersøkelsen høsten 2023. 

Tallene er tilgjengelige på Utdanningsdirektoratets nettside Analysebrettet. 

Svarprosenten har gått opp fra 40 prosent i 2022 til 60 prosent i 2023.  

Gjennomgående: Sammenlignet med gjennomsnittet i Bergen kommune er tallene gode. En 

relativ nedgang i tallene fra 2022 kan skyldes flytting til erstatningsskolen. Kort sammendrag: 

TRIVSEL og MOTIVASJON: Gode skår.  

STØTTE FRA LÆRERNE: Veldig bra skår. Tyder på flinke, engasjerte lærere. 

VURDERING FOR LÆRING: Mange har svart «Vet ikke». Dette kan skyldes en uklarhet om 

hva spørsmålet egentlig gjelder. 

TRYGT MILJØ: Flere har svart «Vet ikke». Skolehelsetjenesten ok.  

MOBBING: Tallene er på nivå med gjennomsnittet i Bergen kommune. Skolen har 

tiltaksplaner for tilfeller av mobbing. 

INFORMASJON FRA SKOLEN: De fleste kjenner til at det avholdes 1-2 foreldremøter per 

år. Det har ikke vært FAU-arrangerte foreldremøter siste 1-2 år, men det vil arrangeres et 

digitalt info-møte i mars 2024. 

Følgende punkter kan evalueres: Informasjon i forbindelse med foreldremøter, 

informasjonsflyt fra skole til hjem vedrørende barnet, informasjon om «de store linjene» ved 

skolen. 

DIALOG OG MEDVIRKNING:  Bra skår som tyder på gode lærere som har god kontakt med 

foreldrene. God oppfølging fra skolen når foreldre tar kontakt. 

UTVIKLINGSSAMTALER: Bra skår. Foreldre kan be om ekstra møter med lærer dersom det 

er nødvendig.  

SFO: Trivsel og sikkerhet på SFO skårer høyt, men svar tyder på at foreldre synes det er lite 

variasjon i tilbudet på SFO. Mulig at bussing og nye lokaler i noen grad påvirker til dårligere 

skår enn før. 

2) Kvalitetsoppfølgingsmøte med Siv/Bergen Kommune 



Tema: Hvordan utvikle/styrke klassekontaktens rolle?  

Foreldrekontakter er viktige bindeledd mellom skolen og familiene. Klassekontaktens rolle 

kan klargjøres, og dialogen mellom klassekontakter og foreldre kan styrkes, slik at foreldre 

er kjent med gjeldende ordensreglement, med hva som skjer på skolen og med hva de kan 

be skolen om. 

Styringsdokumentet på skolens hjemmeside om klassekontaktens oppgaver kan 

oppdateres. Rektor minner klassekontaktene om deres rolle. 

Et ekstra foreldremøte på 1. trinn vil bli vurdert. 

3) Foreldremøter digitalt våren 2024 er det planlagt et digitalt foreldremøte for 1.-4. trinn 

(9/4), et for 5.-7. trinn (11/4). Digitale foredrag fra Barnevakten. Foredragene får økonomisk 

støtte fra FAU.  

Invitasjon kommer via Vigilo. 

 

3.4. Arrangement 

Søknad om støtte til Vinteraktivitetsdag fra Sparebanken Vest ble avslått og arrangementet 

utgår. 

FAU har ikke avsatt midler til arrangementer for enkelte trinn.  

Neste arrangement er 17. mai-feiring. En arrangementskomite på 5. trinn er opprettet. Det 

blir tatt kontakt med tidligere komiteer og avklart om Gimle skole er tilgjengelig.  

 

3.5 Ettermiddagsaktiviteter 

Kort aktivitetsrapport, høsten 2023: 
Sjakk for 1. og 2. trinn: 20 elever fra 1. og 2. trinn fikk plass. Det var stor interesse, så plassene ble tildelt ved 

loddtrekning. Kurset ble arrangert i kantinen på erstatningsskolen over syv torsdager fra kl. 14:30. 
Sjakk for 3. og 4. trinn: 20 elever fra 3. og 4. trinn fikk plass. Det var stor interesse, så plassene ble tildelt ved 

loddtrekning. Kurset ble arrangert i kantinen på erstatningsskolen over syv fredager fra kl. 14:30. 
Skateboard for 5. 6. og 7. trinn: Det ble påmeldt 12 barn fra 5., 6. og 7. trinn. Det var plass til flere. Det ble 

avholdt 6 kurs på mandager kl. 15:30 på Fysak Slettebakken. 
Regnskap for høsten 2023:  
Vi fikk tildelt kr 20 000,- fra kommunen, og brukte kr. 14 500,- av disse. De resterende kr 5 500 kan brukes til et 

senere arrangement. 

Plan for våren 2024: 
Det blir arrangert en aktivitet som treffer mange. 
Aktivitetsgruppen er interessert i å bidra til en felles prosess for å søke tilskudd. Gruppen søker Bergen 

kommune på nytt for neste skoleår. 
 

3.6 Parsell/dugnad 

Tilskudd på 15 000 fra Sparebanken Vest. 

Årsmøte i Fløen parsellag 20. mars. En representant fra skolen stiller på årsmøtet. 

Problem med drenering i skolens parsell kan meldes inn til årsmøtet. 

Skolen skal lage årshjul for parsellen. 



 

4. Rektor orienterer 

Foreldreundersøkelsen: se punkt 3.3. 

Elevundersøkelsen - se resultatene via Analysebrettet eller her 

Kvalitetsoppfølgingsmøtet 12.3. 

• Elevene undersøker temaene trivsel, læring og elevmedvirkning og vi får 

elevstemmen knyttet til tallene i elevundersøkelsen 

• Lærerne uttaler seg også om temaene trivsel, læring og elevmedvirkning. 

• FAU v/skole-hjem-gruppen ser på klassekontaktens rolle i arbeidet for et trygt og 

godt skolemiljø 

• Skolens tiltaksplan iht. Bergen kommunes kvalitetsutviklingsplan "Sammen for 

kvalitet - læring og medvirkning" revideres etter kvalitetsoppfølgingsmøtet 

Skolen skal i uke 10 – 16 arbeide med "Nysgjerrigpermetoden" - en utforskende 

læringsmetode for grunnskolen (en forenklet utgave av hypotetisk-deduktiv metode), som 

fremmer skolens verdier. 
Vi avslutter arbeidet med en elev- og foreldrekveld den 18. april kl. 16.30 - 18.00. 

Minner om BOKBYTTEDAG 15. februar (innleveringsfrist for bøker er 8. februar) 

Vurdere deltagelse i Skoleløp-Team Rynkeby Vestland, og FAU har gitt sin støtte til 

arrangementet. 

Status nybygg (fargevalg og møbler) og arbeid i eksisterende bygg (se punkt 3.2 Eiendom) 

Status skolebusser (se 3.1 Trafikk) 

Til vurdering når vi flytter tilbake til Haukeland skole: Julegudstjeneste i Årstad kirke 

SU/SMU-møtet den 9. april kl. 08.30 (til etter kvalitetsoppfølgingsmøtet) 

Innspill: Skolen sender melding i Vigilo når det blir lagt ut referat fra møter i FAU. 

 

 

https://www.udir.no/tall-og-forskning/statistikk/statistikk-grunnskole/analysebrett/
https://www.udir.no/tall-og-forskning/statistikk/elevundersokelsen/

